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Student ratings of overall 

experience at SJSU 

Would students come to SJSU over again? 

I Frosh Seniors I Definitely Yes I Probably Yes I Probably No Definitely No 
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Freshmen 

Student ratings of quality of interactions on campus 

(scale from 1 to 7) 

I SJSU carnegie 

*Figures include both freshman and seniors
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Seniors 

Students perceived classes 

as well-organized 

I Frosh

Very little 
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Quite a bit 

Very much 

Seniors 

49% 
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Seniors: diverse discussions 

with others index 
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